



Стартовая цена лотов варьировалась от 1 до 3 тыс. грн. Следующий аукцион пройдет 11 сентября (начало в 17.00) в городской художественной галерее на Соборной, 27.

Военных поддержали аукционом

Первая благотворительная акция в форме аукциона «Художники Сумщины — сумским военнослужащим» состоялась в научной библиотеке банковской академии 3 сентября.

На аукцион выставили 74 работы: картины, изделия из фарфора, скульптуры. Всего за время акции было собрано 119,2 тыс. грн.

Инициаторами мероприятия стала Украинская академия банковского дела и областная организация Национального союза художников. По словам организаторов, цель этого аукциона не только помочь нашим военным, но и возродить традиции меценатства.

Сумчане заранее могли ознакомиться с лотами в выставочном зале Сумской областной организации Национального союза художников или же в сети Интернет.

Члены Союза художников представляли разные направления и стили художественного творчества. Многие их работы принимали участие в различных выставках и презентациях. Среди лотов были гобелен Александры Федоренко «Рождение горы», фарфоровый набор «Охотничий рог» Виталия Шевченко, «Беседка» Игоря Василевского, скульптура «Т.Г. Шевченко, думы» Олега Прокопчука, произведение «Праздник города» Николая Серобабы, работа «Март в Сумах» Игоря Василевского, линорит (гравюра на линолеуме) «Журавлиное озеро» Олега Солдатенко, блюдо «Стелись, барвинок» Александры Ермоленко, «Осеннее солнце» Ильи Ярового и др.

Открыл и вел благотворительную акцию научный сотрудник научно-исследовательского центра банковской академии Сергей Тихенко. Сначала он дал слово представителю Сумского батальона территориальной обороны. Собственно, ради этих бойцов и

устраивалось благотворительное мероприятие. Затем на экране появилось видео о буднях наших военных в землянках.

Стартовая цена работ варьировалась от 1 тыс. грн. до 3 тыс. Сначала робко, а потом все увереннее присутствующие поднимали руки, тем самым повышая цену лота. Нередко наблюдались азартные соревнования между конкурентами за ту или иную работу. Самым дорогим лотом оказалась картина сумского художника Николая Серобабы «Праздник города». За вид Сум с изображением храма заплатили 3,3 тыс. грн.

— Конечно, эти работы стоят гораздо больше, чем их стартовая цена. Однако, к сожалению, в это сложное время люди не могут дать за них больше. Спасибо за то, что художники отдали свои произведения бесплатно. Ведь вырученные на аукционе средства пойдут на нужды нашей армии. Верим: наша совместная акция поможет сохранить Украину, — сказал и.о. ректора УАБД профессор Сергей Козьменко.

Всего лишь 12 работ было снято с аукциона. Все остальные куплены в основном работниками банковской академии, хотя приглашения получили многие сумские чиновники.

— Мы собрали немалую сумму — 119 тысяч 200 гривен. Вскоре проведем пресс-конференцию, на которой отчитаемся о том, на что потратим эти деньги, — пообещал Сергей Тихенко.

Следующий благотворительный аукцион в поддержку наших земляков, защитников Украины, на котором будут выставлены работы сумских художников, запланирован на 11 сентября в 17.00. Состоится он в городской художественной галерее на Соборной.

Ольга Сергеева